

开发历史文化资源 充分彰显漯河魅力

■本报记者 左素莉
党的十八大提出了“建设优秀传统文化传承体系,弘扬中华优秀传统文化”的重大任务。在这种背景下,中共河南省委迅速作出了“打造华夏历史文明传承核心区”、“加快构筑全国重要的文化高地”的战略部署。《政府工作报告》提出,“大力发展文化体育事业,持续扩大许慎文化、贾湖文化、舞阳农民画和‘幸福漯河’系列群众文化活动的活动影响”。

市政协委员纷纷提交提案,建议我市加大历史文化资源开发利用力度,打造文化高地,提升文化品位,彰显漯河魅力。农工党漯河市委提交了集体提案《打造文化高地 彰显漯河魅力》。提案中写到,目前,全省各地都在打造各具特色的文化高地,如安阳殷墟文化高地、许昌三国文化高地、开封大宋文化高地等。漯河作为许慎文化发源地,要以打造汉字文化名城为契机,打造漯河文化高地。建议我市尽快出台《关于汉字文化名城建设的实施意见》和《汉字文化名城标识体系专项规划》,将与汉字有关的国家级文物保护单位许慎文化园、彼岸寺经幢、贾湖遗址、三绝碑等资源整合起来,加大开发保护力度;推动汉字文化名城建设,加大资金投入,把贾湖遗址博物馆和贾湖考古遗址公园列入市委、市政府年度实施的重大项目,加快建设步伐,精心打造漯河特色文化品牌,努力将贾湖文化打造成为展现九千年中华历史文化的新高地、华夏历史文明传承创新区的重要文化坐标。

提案中写到:2016年,贾湖遗址正式载入人民教育出版社出版的教科书《中国历史》,分别入选了《中国大遗址保护“十三五”专项规划》和《华夏历史文明传承创新区建设方案》。建议市委、市政府出台贾湖文化保护开发专项政策,进一步加大资金投入力度,把贾湖遗址博物馆和贾湖考古遗址公园列入市委、市政府年度实施的重大项目,加快建设步伐,精心打造漯河特色文化品牌,努力将贾湖文化打造成为展现九千年中华历史文化的新高地、华夏历史文明传承创新区的重要文化坐标。

民建漯河市委提交了集体提案《关于挖掘漯河水旱码头文化、整治古建筑名片的建议》。提案中写到:舞阳北舞渡镇澧河沿线的清代山陕会馆、古当铺、马王庙戏楼、漯河沙河沿线的山西会馆(三晋祠)、临颍的山陕会馆等,见证了漯河昔日作为水旱码头的繁荣。提案建议,对见证漯河水旱码头历史的古建筑进行整体规划、开发,通过部分建筑恢复、内涵扩充、环境整治,建设主题公园。舞阳县章化乡简家村,因紧邻澧河上游分支,古代交通便利,成就了这里商业的繁荣。目前,简家村保存着大量清代民居、地主高楼宅院,如将古村落与河堤一起开发,增加一些农家游的内容,可以成为很好的旅游景点。

我市6月30日前完成全民参保登记

6月12日下午,市全民参保登记工作会议在人社局召开。会议传达了省政府办公厅《关于印发河南省全民参保登记计划实施方案的通知》精神,要求全市统一行动,通过广泛宣传、数据比对、入户调查,对本地户籍人员、在本地参保的非本地户籍人员全面开展社会养老保险参保登记工作,建立全面、完整、准确的参保登记数据库,形成每个人唯一的社会保障标识,实现全市、全省、全国联网,做到相关信息实时更新。

会议指出,全民参保登记是党中央、国务院的重大决策,是深化改革的重要举措,是重要的民生工程,时间紧、任务重,各级要充分认识这项工作的重要意义,密切配合,共同推进任务落实。会议对推进全市全民参保登记工作进行了具体部署,将全市全民参保登记工作细化为成立组织、宣传动员、培训骨干、入户调查和归纳总结五个方面,逐一明确了工作要求、责任对象、推进措施,确保6月30日前完成参保登记工作。 李学甫

两会聚焦

促进医疗卫生事业均衡发展

■本报记者 张晨阳
《政府工作报告》指出,坚持以人民为中心的发展思想,持续增加人民群众福祉。在经济发展的基础上,多搞一些改善群众生产生活条件的项目,多办一些利民惠民的事实。在全面深化社会事业改革中,加快医疗卫生事业改革发展,全面推进城市公立医院综合改革试点,基本建立分级诊疗体系;实施智慧医疗工程,尽快

形成覆盖全市基层医疗机构的医联体,扎实推进基层医疗卫生机构标准化建设。胡岗生委员说,乡镇卫生院的服务对象主要是所在乡镇的常住人口,由于农村青年大多数外出务工,留守在家的老人和儿童居多,对医疗需求比较大。目前,乡镇卫生院医疗设备不足,医疗水平有待提高,一些普通的病都需要到县级以上医院治疗,

给农村患者带来不便,并增加了经济负担。袁红军委员说,随着国家分级诊疗制度的实施,乡镇卫生院为群众提供了基本医疗和基本公共卫生服务,但在地方政府财政投入政策尚未出台的情况下,将会造成基层医疗卫生机构硬件设施建设滞后,影响其正常运行和发展,无法满足群众小病不出乡的就医需求。

胡岗生建议,加大对医护人员培训力度,让乡镇医院专业人员定期到县级以上医院进修学习。农工党漯河市委建议,加强基层中医药人才队伍建设,协调医学教育部门,扩大定向中医专业学生培养规模;加强中医药传统技术的挖掘与传承,推广中医药文化普及教育。袁红军建议,地方政府要加

大对乡镇卫生院的扶持力度,将基础配套设施、日常维护费用等纳入财政预算,确保其能正常运行。杨常青委员建议,加强基层中医康复医疗服务能力建设,注重“预防、治疗、康复”三者的结合,注重培训专业技术人才,逐步建立中医康复治疗规范化管理制度,提高医疗服务水平。

共青团助力脱贫攻坚

扶贫青年榜样——陈旭



陈旭,男,汉族,中共党员,31岁,舞阳县民政局低保中心副主任,侯集镇井庄村驻村第一书记。

2014年10月驻村后,他迅速召开村“两委”干部、党员及群众代表会议,详细了解村里经济发展情况和急需解决的问题,针对问题开展精准扶贫工作。他积极协调资金69万元,修道路、建广场,对村室前后300平方米的坑塘进行填埋、硬化,并安装了健身器材,助推美丽乡村建设;协调资金10万元,修建卢拐自然村道路534米;争取上级民政部匹配建设资金3万元,建设幸福家园项目。同时,协调资金5万元,修建村卫生室;整合各方资源,新建标准化村室,并购置办公桌、电脑、电视、音响设备等,改善了村里办公环境;积极参与禁烧工作,筹措帮扶资金7000元,圆满完成“三夏”、“三秋”生产暨秸秆禁烧等工作;协调扶贫办在井庄村开展“雨露计划”农村实用技术培训;实施到户增收项目,134户贫困户全部开展花生种植,2016年年底村里精准扶贫对象全部脱贫。

(团市委供稿)



简讯

- 年初以来,舞阳县供电公司积极发挥部门优势,完成了全县54个贫困村电力配套工程项目建设。 薛俊锋
- 近日,召陵区行政服务中心重申“八条禁令”,严防工作中的不正之风。 徐颖颖于娜
- 近日,源汇区顺河街街道建西社区联合区实验小学举办了“争做文明建西人,携手共建文明家园”演讲比赛。 梁三阁
- 近日,召陵区农机局工作人员到青年镇海于王村分包集中销毁活动。 王红杰 李婷 黄秋华

运用“互联网+”和大数据解决“菜贱伤农”问题

■本报记者 谢晓龙 李丹 熊勇力
今年上半年,“拔蒜薹”、“买包菜”的新闻引起市人大代表的关注,在肯定爱心人士行为的同时,代表们建议,要积极运用“互联网+”和大数据解决“菜贱伤农”问题,让菜农规避市场风险。李向前、周宪甫代表说,今年蔬菜价格便宜,很多蔬菜没有销路,烂到了地里。原因是去年蔬菜行情好,今年菜农跟风种植,导致种植面积过大,加上销路不畅,才出现“菜贱伤农”问题。他们建议,早日建立全市

农产品种植大数据,帮助农业合作社和分散种植户了解市场行情,降低种植风险。车全安代表说,《政府工作报告》提出了加快推进农业供给侧结构性改革,需要我市农业合作社和分散种植户运用“互联网+”和大数据,瞄准蔬菜种植的绿色化、生态化,以市场为导向调优产品结构。他建议:要成立蔬菜信息收集发布中心,收集整理蔬菜种植相关信息,建立市、县(区)、乡三级网络,加强种植指导,避免蔬菜价格大起大落。

为孩子打造健康成长乐园

■本报记者 李丹 熊勇力 谢晓龙

《政府工作报告》指出,全面发展社会事业要优先发展教育,加强社会主义核心价值观教育,大力弘扬“崇文尚德、务本图强”的漯河精神,深化行业道德实践和群众性精神文明创建,提高全社会文明程度。王磊代表建议,要加大青少年思想教育力度,把社会主义核心价值观和市委、市政府重大决策部署等以青少年喜闻乐见的形式呈现出来,以润物无声的方式达到教育的目的;建设青少年宫或青少年活动中心,作为青少年校外教育活动阵地和公益性服务机构,大力开展各项实践活动和公益培训。王磊还建议,将有关创业优惠政策向青年群体倾斜,专门制定青年创业扶持政策,设立青年创业扶持资金,发挥青年作为大众创业主力军的作用。傅翠英代表建议,要更加关注青少年心理健康,加强制度化、常规化心理教育辅

导,特别是关注对贫困家庭、贫困学生心理疏导,多倾听他们的心声,营造全社会共同关心青少年健康成长的良好氛围。徐延凡、崔顺梅、李静代表建议,在每年学校招聘教师工作中,把心理健康教师作为普通教师招聘,并和其他教师一样有完善的工资制度和晋升制度;采取有效措施提高教师心理健康水平;学校在配备专职心理健康教师、心理咨询师的基础上,适当开设心理健康课,提高学生心理素质和健康水平。陈晓军代表建议,加大对学生的法制宣传力度,让孩子从小懂法、用法。赵建钊代表认为,高中教育作为基础教育和高等教育的中间环节,建议政府在工作中更加关注和支持。张鲁偈代表建议大力发展学前教育,出台支持民办教育发展的细则,尤其要更加关注贫困孩子;政府及教育部门要加强对县、乡镇幼儿园的管理,防止幼儿园“小学化”。

代表委员心声

漯河市2017年国家司法考试公告

根据《中华人民共和国司法部公告》(第172号)、《河南省2017年国家司法考试公告》,2017年国家司法考试定于9月16日、17日举行。现将漯河市2017年国家司法考试有关事项公告如下:一、报名条件:具有中华人民共和国国籍,拥护《中华人民共和国宪法》,享有选举权和被选举权;具有完全民事行为能力;高等学校法律专业本科毕业或者高等学校非法律专业本科毕业并具有法律专业知识;品行良好。漯河市舞阳县为放宽报名条件地区,报名条件放宽为高等学校法律专业专科。普通高等学校2018年应届本科毕业生可以报名参加国家司法考试。二、报名方式与时间:2017年漯河市国家司法考试报名分为网上报名和现场资格审核及指纹信息采集两个阶段。1.网上报名人员必须于6月15日0时至7月4日24时登录司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>),按照网上报名要求、流程及步骤进行网上报名。逾期不予补报。2.现场资格审核及指纹信息采集时间为7月12日至7月20日(周六、周日除外),报名人员须携带有效居民二代身份证件(本人合法有

效护照)、报名凭证、毕业证原件、高等教育学历认证报告或中国高等教育学生信息网(<http://www.chsi.com.cn>)查询并打印出的查询结果。享受放宽地区政策的须提交居民户口簿原件。普通高等学校2018年应届本科毕业生须提交所在学校学生证原件,到漯河市司法局国家司法考试科(203房间),进行现场资格审核及指纹信息采集,领取信息采集单。3.河南省考试收费标准为每人240元人民币,网上交费截止时间为7月9日,交费方式按省司法厅公告执行。4.考生可于9月1日至9月15日登录司法部网站自行下载打印准考证。三、其他事项:其他未尽事宜考生可登录漯河市司法局网站(<http://www.lhsf.gov.cn>)详细查阅河南省2017年国家司法考试公告及漯河市2017年国家司法考试公告,相关考试信息及注意事项以上网省、市公告内容为准。

咨询电话:0395-2957899

2017年6月13日

招标公告

1.招标条件:本招标项目漯河市郾城区李集镇牛王庙小学综合楼工程已由“漯教规财[2016]327号”文批准建设,招标人为漯河市郾城区李集镇牛王庙小学,建设资金来自中央专项资金。本项目已具备招标条件,现对该项目的施工进行公开招标。
2.项目概况与招标范围:本工程位于漯河市郾城区李集镇牛王庙小学院内,建筑面积约1448.42平方米,结构:框架,层数:三层,质量要求:合格工程,招标范围:施工图纸及工程量清单中所包含的全部内容。
3.投标人资格要求:(1)本次招标要求投标人须具备行业行政主管部门核发的建筑工程施工总承包三级及以上资质,拟任项目经理须具有相关专业二级及以上注册建造师执业资格,具有有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在施建设工程项目的项目经理,并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。(2)投标单位在报名时需提供企业注册地人民检察院出具的无行贿犯罪档案查询结果。(3)本次招标不接受联合体投标。
4.投标保证金:(1)网上报名:各潜在投标人报名需凭河南省CA数字证书(已在漯河市公共资源交易信息网进行注册绑定的投标企业)通过漯河市公共资源交易信息网“登录”入口进入“漯河市工程建设电子交易系统”进行报名(详见漯河市建设工程交

易平台操作手册——投标企业版)。(2)未注册的企业请登录“漯河市工程建设电子交易系统”(网址:<http://www.lhjs.cn:9081/>,需使用IE8.0以上版本浏览器)进行企业注册及CA锁绑定。注册绑定完成后方可进行报名(企业注册操作手册请前往漯河市公共资源交易交易信息网下载中心自行下载)。注册咨询电话:0395-2969925。(3)本项目将采用资格后审方式,开标时请携带资料到现场,由评标委员会进行核验,具体内容详见招标文件。(4)报名时间:2017年6月13日8:00至2017年6月19日23:30。
5.招标文件的获取:招标文件每套售价1000元,电子文档及其他资料1000元,售后不退。
6.发布公告的媒介:本招标公告同时在漯河市公共资源交易信息网、中国采购与招标网、河南招标采购综合网上发布。
7.评标办法:本工程招标评标办法采用综合评估随机选取法,详见招标文件。
8.联系方式:
监督投诉部门:漯河市郾城区建设工程招标投标监督办公室
咨询及投诉电话:0395-6163379
招标人:漯河市郾城区李集镇牛王庙小学
联系人:闫老师 电话:13939553326
招标代理机构:中元方工程咨询有限公司
联系人:刘女士
电话:18238769961

竞价处置公告

一、漯河市召陵区农村信用合作社将于2017年6月22日10时起至2017年6月23日10时止(延时的除外),在漯河市召陵区农村信用合作社淘宝网资产竞价网络平台上(网址:<http://zc.paimai.taobao.com>),户名:漯河市召陵区农村信用合作社,对漯河市源汇区西京路综合批发市场2幢5号房产进行公开挂牌处置。
二、咨询、看样时间:自公告发布之日起至2017年6月21日17时止接受咨询(节假日休息),有意者请与漯河市召陵区农村信用合作社联系。
咨询电话:0395-2629973
联系人:宋先生
联系地址:漯河市召陵区湘江路28号
漯河市召陵区农村信用合作社
2017年6月13日

竞价处置公告

一、漯河市召陵区农村信用合作社将于2017年6月26日10时起至2017年6月27日10时止(延时的除外),在漯河市召陵区农村信用合作社淘宝网资产竞价网络平台上(网址:<http://zc.paimai.taobao.com>),户名:漯河市召陵区农村信用合作社,对漯河市源汇区柳江路53幢房产进行公开挂牌处置。
二、咨询、看样时间:自公告之日起至2017年6月25日17时止接受咨询(节假日休息),有意者请与漯河市召陵区农村信用合作社联系。
咨询电话:0395-2629973
联系人:宋先生
联系地址:漯河市召陵区湘江路28号
漯河市召陵区农村信用合作社
2017年6月13日

不动产权继承公告 (2017)65号

王金花(身份证:411102*****1523)申请对坐落于召陵区人民路际华3515经济适用房1号楼1幢204号(房产证:漯房权证召陵区字第2014005579号,土地证:漯国用(2003)第000864号)的一处不动产权继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人牛新建名下的上述不动产由王金花继承。牛志忠(身份证:420106*****0898)、牛志刚(身份证:411102*****1530)放弃继承权。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:
上述不动产权利拟登记给王金花,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议的或异议不成立,本机构将直接办理不动产转移登记。
联系电话:0395-3101081
特此公告
漯河市不动产登记中心 2017年6月13日

不动产权继承公告 (2017)66号

赵永华(身份证:412825*****2929)申请对坐落于召陵区邓襄朱庄(房产证:漯房权证市字第0101038789号,土地证号:漯国用(2003)第0789号)的一处不动产权继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人王虎名下的上述不动产由赵永华继承。王军(身份证:412825*****2914)放弃继承权。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:
上述不动产权利拟登记给赵永华,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议的或异议不成立,本机构将直接办理不动产转移登记。
联系电话:0395-3101081
特此公告
漯河市不动产登记中心 2017年6月13日

遗失声明

●临颍县大港加油站(普通合伙)公章(编码:4111220010879)丢失,声明作废。
●漯河市源汇区芬琳装饰材料经营部营业执照正本(注册号:411102614152411)丢失,声明作废。
●漯河市宏康药房营业执照副本(注册号:411192602002034)丢失,声明作废。
●漯河市泰顺路桥工程有限公司丢失河南增值税普通发票(发票代码:4100163320,发票号码:16251923),声明作废。
●吴勇立驾驶员从业资格证(编号:4100292375)丢失,声明作废。

启事

郭利青,男,约38岁,系救助站收容人员,患者经抢救无效于2017年6月7日9点32分死亡,请家属或知情者速与漯河市第二人民医院联系。
联系电话:2124537
漯河市第二人民医院
2017年6月13日

公告

漯不产登公(2017)第264期
根据河南省漯河市中级人民法院(2015)漯执字第81-3号协助执行通知书,河南省漯河市中级人民法院(2015)漯法执字第81-3号执行裁定书,将被执行人朱雪丽所有的位于郾城区崆山路华东房地产开发公司14号楼104室、105室、106室(土地证号分别为2013003706号、2013003707号、2013003708号)过户到李相毅名下,现证书公告作废。
漯河市不动产登记中心 2017年6月13日

声明

我公司以下车辆长期不入保险,不正常验,现登报声明与漯河市隆华汽车运输有限公司脱离关系,营运证、行车证全部作废。
豫LB3179 豫LC6000 豫LA2759 豫LA7966 豫LC6899 豫LA9198
漯河市隆华汽车运输有限公司
2017年6月13日

注销公告

漯河市阿健餐饮服务服务有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由王营建、安春丽、马岗组成,请债权人于2017年6月13日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话:13783057188
漯河市阿健餐饮服务服务有限公司
2017年6月13日